

江苏南钢 98:108 负于八一队,球迷扔矿泉水瓶泄愤

平安夜,杰森摇响下课铃声

王治郅、李可、胡克,再加上第四节受伤的王磊,一个个都“倒下”了,八一队在第四节最后时刻无人可用的情况下依然从南京带走了胜利。98:108,江苏南钢德玛斯特主场耻辱性地输球。平安夜,俱乐部为外援外教准备好了精彩的 PARTY,但杰森已经无脸过圣诞节。赛后新闻发布会上,杰森听到了下课的提问,但他的回答软弱无力。

球队集体低迷 胡雪峰竟吞鸭蛋

虽然大郅缺阵,可没有一个人敢小看八一队,要记得在客场面对缺兵少将的广东队时,骄兵江苏队就吃尽了苦头。

第四节,当江苏队将比分逼近为 94:96 的时候,陈可在关键时刻命中了一记算得上制胜的三分球,将比分变成了 94:99。随后,胡雪峰出现了走步的低级失误,接着他三分出手依然没有命中,江苏队彻底失去了翻盘的希望。本场比赛胡雪峰三分球 10 投 0 中,两分球 2 投 0 中,0 分,外

加 2 个篮板、7 次助攻。胡雪峰表现不佳只是江苏队状态差的一个缩影。18.7%的三分命中率,66.6%的罚球,甚至引以为荣的篮板球也输了一队 5 个。

再看看八一队本场比赛的情况吧,王治郅伤了,这是在上场对阵上海队的时候;王磊伤了,这是在昨天比赛第三节快要结束的时候;吴谦被罚下去了,这发生在第四节;莫科被罚下去了,还是第四节。可笑的是,第四节打到最后,八一队板凳上只剩下丰磊

和姚锴夫两人了,仅仅还剩两个人可用!场上的李楠、德勒黑、王中光也都是 4 犯在身,陈可、张博也坐了长时间的冷板凳。但最后,江苏队还是没有挺住。

“打得太烂了,总是在关键时刻打成这样,太叫人失望了。”球迷嘟囔着走出了球馆。的确,江苏队本场比赛打得非常糟糕,对八一队外线进攻根本没有任何办法。全场比赛,八一队投进了 14 记三分,命中率高达 56%,而江苏队仅仅投进了 6 个。

主场耻辱输球 杰森离下课不远



杰森还能挺多久?

平安夜,也赶上苏军大战。昨晚的南钢体育馆坐进了近 4000 名球迷,这也是本赛季上座率最高的一场比赛,赛前主帅杰森还信誓旦旦地表示要用胜利作为最好的圣诞礼物。

队员们尽力了,球迷们也尽力了。老将张成客场与八一队的比赛中没有获得上场机会,他主动与杰森沟通,让他负责盯防李楠,事实上,张成本场比赛干得相当好,李楠

在最后时刻被张成盯得几乎没有出手机会,虽然张成为此付出了 4 次犯规的代价,在最后时刻张成命中一记非常关键的底角三分,小将韩硕也多次突破得分,在胡雪峰状态不佳的时候,他没有让后卫线成为摆设。球迷们一次次声嘶力竭地加油,一次次兴奋地玩起人浪,但这些都帮助球队取得胜利。

“请问杰森先生,输掉了这么关键的一场比赛,而且对手人员非常不整齐,您担心过自己的位置吗?”有一位记者向杰森提问。事实上,球迷和媒体都对杰森非常有耐心,但在平安夜这个有些不合时宜的时刻没给他留情面。

“我不知道,我能做的就是集中精力打好和广东队的比赛。”杰森的回答很软弱,这个曾扬言要夺冠的美国人已经泄了气,面对比赛最后时刻缺少了四名球员的八一队,杰森赛后却恭维起了对手,“今

天非常赞赏八一队的精神,他们很顽强,他们三分球投得实在是太准了,我们下半场追回来一些,中途有一些起伏,所以输了球。莫科三分很准,王中光组织得很好,不管怎么说他们是一支非常优秀的球队,为什么两年前他们是冠军,这是有道理的。”杰森说。

省体育局领导本场比赛也来到了现场,赛后被问到杰森下课的问题时,没有人愿意去回答。上赛季江苏队半决赛战略放弃让胡卫东成为罪人,但这么重大的决定并不是胡卫东所能作出的。这一次杰森主场输给八一队,其性质并不亚于战略放弃,加上客场连负广东和八一,江苏队实际上还没有赢过一支传统强队。“杰森也许还会留在主教练的位置上,但是他的能力已经受到了质疑,变化肯定是有。”一位内部人士告诉记者。他所指的变化也许就是杰森指挥权有可能旁落。

球迷攻击裁判 南钢主场难逃重罚

昨晚的南钢体育馆,下起了杂物雨,在篮协乱世用重典治理赛场环境的时候,南钢体育馆将难逃重罚。

第四节比赛还剩下 7 分 34 秒,张成突破,李楠防守被判犯规,但裁判并没有判罚球,看台上的球迷的情绪之前已经被抬高,突然从主席台后右侧的位置飞出了一个矿泉水瓶,落在了场地中央。愤怒的李楠一脚将水瓶踢出了场地,砸到了场边的广告板上。这一举动也激起了球迷的不满,观众席上一片嘘声和骂声。

站在场边的阿的江走到中场将矿泉水瓶捡起来,高高举起,这再次激起了球迷的嘘声,比赛也不得不中断。一名球场工作人员走上前来,希望拿走矿泉水瓶,阿的江表情严肃地和工作人员交涉之后,才将水瓶交还给后者。比赛为此中断将近一分钟。事实上,在这之前已经有球迷向场内投掷杂物,球迷曾两次向场内扔进了水瓶和打火机。

“按照篮管中心扔一个矿泉水瓶便罚款 5 万的标准,这一次我们肯定难逃重罚了。”南钢体育馆一位工作人员告诉记者。

本组撰稿 快报记者 沈忱



胡雪峰昨天状态全无 本组摄影 快报记者 顾炜



姚明被裁判“黑”已经不是一次两次了

裁判“暗算”了火箭

90:99 负于骑士,姚明撂狠话“休斯顿见”

前一天是《姚易对决 3》,昨天是《三英战吕布》——姚明、麦蒂和阿泰斯特领衔的火箭客场挑战勒布朗·詹姆斯挂帅的骑士。最终,火箭以 90:99 负于骑士,四连胜戛然而止。

麦蒂拖累火箭

昨天比赛的下半场,詹姆斯成为火箭的噩梦,他拿下了本场得分 27 分中的 18 分,其中还包括一次对姚明的关键封盖。相比之下,火箭“三英”则有些黯然失色。

姚明受犯规影响,表现一般;阿泰正常发挥,拿下了 14 分和 4 个篮板,并防守詹姆斯相当到位;而麦蒂仅仅得到可怜的 4 分,全场比赛他 7 投 2 中。正是由于火箭一号犹如梦游一般的表现,火箭被拖入了绝境。比赛的最后时刻,阿德尔曼甚至将他留在了场下。比赛还剩 7 分 10 秒时,阿德尔曼用麦蒂换下阿泰斯特,球迷本以为是让麦蒂拯救球队,但他只打了不到 2 分钟就被换了下去,因为连阿帅都实在看不下去麦蒂的状态了。

麦蒂在第三节结束时向教练组表示,自己的膝盖感觉疼痛,有可能是 5 天打 4 场比赛,过于劳累的缘故,“5 晚 4 场比赛,真的影响了我。”麦蒂赛后说,“我无法找到感觉,动不起来,这个晚上我不是百分百感觉好,我感觉膝盖有些紧。”

姚明遭遇“黑哨”

火箭输球,除了下半场没能防住詹姆斯,以及麦蒂状态低迷的原因以外,更重要的是,裁判判罚有失公允。为此,姚明昨天的出场时间受到了很大限制,本场比赛他只有 23 分钟的出场时间,得到 19 分、5 个篮板。

本场比赛姚明有五次犯规,除了对詹姆斯的两次防守犯规外,剩下三次进攻犯规,都属于可吹可不吹的范畴。特别是第三节开场后,裁判吹姚明打大本的那次,甚至是个反判。当时火箭进攻,姚明把球举起来,准备做投篮虚晃的动作,手肘碰到了大本的头,立刻又被裁判吹了进攻犯规。姚明向裁判解释着,说他那只是很正常的进攻动作,但裁判已经不可能改判。姚明再次回到替补席。

休斯顿当地电视台解说

员马特·布拉德说:“这个球,要么裁判不吹哨,让姚明继续进攻,要么就吹本·华莱士的防守犯规,因为他没有给姚明任何空间。但裁判竟然吹姚明犯规,真是搞笑!”就连坐在边上的克利夫兰的记者都说,这是一个糟糕的判罚。

对于姚明的判罚,阿德尔曼隐晦地表达了不满。“他(姚明)得到了几次犯规,裁判认为是击打对方。我所知道的是,他们想让他离开球场。”阿帅对裁判的不满不仅仅是在对姚明的吹罚上,而且骑士有些“犯规”裁判并没有吹,骑士在第三节竟然没有被吹一次犯规。“我知道会发生这些。但令人震惊的是,一支球队竟然在整个第三节没有一次犯规。我指的是整个 12 分钟,他们表现得实在是太好了。”

四字宣泄怒火

对姚明来说,这是一个应该被忘记的夜晚。一切似乎都在和他作对,一切都站在他的对立面。打完了和易建联的中国德比,姚明本来心情还算不错,但到了克利夫兰,一切都变了,似乎就连天气也都更阴冷了。姚明面对的第一个麻烦,就是感冒。这已经是姚明这个月的第二次感冒了,美国最近特别冷,球馆内和外边温差很大。

因为感冒,姚明赛前没有接受记者的采访,在完成赛前简单的热身后就坐到了位置上,看比赛录像占据了巨大部分的准备时间。

输掉了比赛,遭遇了问题哨,关键时刻没能拿下对手,姚明内心有点像翻倒了五味瓶。比赛结束之后,姚明坐在更衣室自己的衣柜前,用冰桶泡脚。看上去,姚明显得非常生气,不过,他在尽量克制自己的情绪。

“今天不说了,今天就四个字。”姚明用中文冲着中国记者们说,“休斯顿见”。当美国媒体围住姚明的时,姚明穿好了衣服,美国记者们准备凑上前采访时,姚明拍了一下手说,“对于今天比赛无可奉告,我要说的就是‘See You in Houston’”,姚明用英文说,“就像我刚才跟中国记者们说的一样,都是四个字。”不过,这四个字,蕴含了他心头极大的怒火。 晨闻

姚明左膝受轻伤

昨天比赛进行到第一节结束前 6 分 40 秒,姚明防守大本投篮时,感觉左膝受伤了,姚明停了下来,没有随队发动进攻。随后火箭叫暂停,治疗师琼斯对姚明进行

场边的紧急治疗。暂停结束之后,姚明重新回到场上,第一节结束前 5 分 57 秒,姚明又被兰德里换下,琼斯继续发动进攻。不过,姚明左膝处没什么太大问题。 新文

阿联流鼻血

篮网一分险步步行者

北京时间昨天,在经历了“姚易德比”之后,篮网远赴客场,迎战背靠背的第二个对手步行者。双方经过一场胶着对战,最终凭借哈里斯的绝杀,篮网以 108:107 战胜了步行者。

阿联首节延续了最近比赛的低迷状态,尽管在开场 1 分多钟就获得了投篮机会,但是并没有把握住。之后在第一节中段,阿联在争抢中被对方球员打到鼻子,顿时鲜血直流,裁判叫停了比赛,队医马上为阿联堵上了一小块棉花。受伤的阿联不得不在场边休息,幸好伤势并没有大碍。

第三节阿联有所复苏,上场后抢下了一记防守篮板,之后在面队步行者的一次 3 打 2 快攻时,阿联成功抢断杰克,阻止了步行者的进攻。之后阿联有一次投篮机会,可惜没能命中。此外,他本场比赛所得 5 分全部在此节中所得。第三节还剩 5 分 58 秒,阿联终于在右侧底角获得机会,接到哈里斯传球果断出手命中。该节还剩 3 分 15 秒,阿联左侧 45 度角接到哈里斯传球,再次出手成功命中三分球。这粒三分球可谓价值千金。正是因为阿联的这记三分球,压制住了步行者上升的势头,一举将比分稳住。之后阿联在防守篮板球的控制上也有了恢复,可惜在最后 3 秒,阿联出现走步犯规。

末节阿联在中段登场,可是不到 30 秒就被替换下场。这跟篮网的战术体系有关,步行者采用一大四小的阵容也有关系,当然跟阿联低迷的技战术状态也有关系。

全场比赛阿联出场 21 分钟,5 投 2 中,只给出了 5 分、5 个篮板和 1 次抢断的成绩单,表现平平。从近几场的战绩不难发现,阿联的状态似乎又陷入了“过山车”的尴尬局面,最近四场比赛他的得分分别是 16、6、10、5,一场好球一场坏球的阴影再次笼罩着阿联。

此外在防守方面,阿联始终没有开窍。昨天在面对步行者两大大牌内线福斯特和内斯特洛维奇时,阿联的防守可以说是形同虚设。 陈文



阿联用棉花球堵住鼻血

NBA 快讯

● 凯尔特人昨天主场以 110:91 战胜 76 人,以十九连胜打破了队史上连胜最长纪录的同时,还以 27 胜 2 负的战绩突破了 NBA 史上头 29 场比赛的最佳开局纪录。

● 最近,弗朗西斯一直被阿德尔曼放在替补席上,听说邦奇·威尔斯在山西队首秀砍下 48 分、7 次抢断,弗朗西斯想到了自己:“我不会排斥去国外打球,只要价钱合适而且条件允许,明年我可以像邦奇一样,站在 CBA 的赛场。”